           OBAVIJEST ZA UČENIKE 1.- 8.razreda 
             DJELATNIKE I RODITELJE ŠKOLE
Sve vas lijepo pozdravljam na početku nove školske godine  2020./2021.Vjerujem da ste se lijepo odmorili i radujem se što smo opet zajedno. Podržavajmo jedni druge, radujmo se zajedno i sve probleme rješavajmo zajedno na zadovoljstvo svih nas U OVIM UVJETIMA PANDEMIJE KORONA VIRUSA.
Želim vam uspješnu 2020./2021 šk. godinu.

Vjerujem da ćete uživati u svom radu i postići željene rezultate ove školske godine kada  svi razredi ulaze u reformu školstva „ Škola za život“osim 4.razreda. 
Ove godine svi ste dobili besplatne udžbenike. Sami ste trebali nabaviti samo mapu i kutiju za Tehničku kulturu,a peti razred i atlas za geografiju.
Prvi dan nastave potpisali ste da ste primili udžbenike,a i vaši roditelji moraju potpisati da ćete vratiti očuvane udžbenike na kraju godine.

Udžbenike morate obvezno umotati, kako bi se bolje sačuvali za buduće korisnike sljedeće 4 godine.

Sve vas pozivam na poštivanje kućnog reda i pravila škole te svakog pojedinca u školi , svih učenika i djelatnika. Posebno vas upućujem na pridržavanje mjera zaštite od korona virusa, sve vam je na panou pored učionice broj 7, a i vaši učitelji i roditelji su vas uputili kako da zaštitite sebe i druge.
 Dobili ste svi,od Grada, po 4 maske koje se peru. Svi učenici 5.-8. razreda maske nose na ulasku,izlasku, garderobama,toaletima,knjižnici i hodnicima,a u učionicama oni koji nemaju dovoljan razmak.
Molim ponesite po dvije maske u torbi svaki dan jer vidimo da neki učenici već gube svoje maske pa da imate rezervnu u torbi.

Učenici i djelatnici koji zbog nekog razloga ne smiju nositi masku moraju donijeti potvrdu od liječnika svojim razrednicima,a razrednici  kopiju predati ravnateljici.
S razrednicima ćete izraditi svoja Razredna pravila. Sve vas pozivam da školu napravimo mjestom radosti i zadovoljstva poštujući pravila, Kućni red i epidemiološke mjere, poštujući različitosti . Cijenimo i volimo jedni druge.
Obavještavam sve učenike da nema više ispisivanja s izborne nastave jer ste to bili obvezni pismeno tražiti do 30. lipnja.
Molim učenike da se jave za upis u izvannastavne aktivnosti učiteljima koji vam ih nude: SPORTSKI KLUB , ZBOR, UČENICI KNJIŽNIČARI, EKOLOZI, MODELARI, LIKOVNJACI, KREATIVNE grupe, VRIJEDNE RUKE i RADOZNALCI…
ŠKOLSKA KUHINJA –počinje u ponedjeljak 14.rujna 2020. za one koji su se  odlučili za prehranu.( ANKETE ste predali svojim razrednicima.)Užinu ćete dobivati u svojim učionicama za vrijeme velikog odmora.
 LUNCH BOX još ne znamo ide li to ove godine.
No, Grad Slavonski Brod će omogućiti besplatnu užinu za sve koji imaju pravo prema kategorijama koje su razrednici proslijedili vašim roditeljima.

 Svi koji imaju pravo i žele to moraju predati zahtjev u Grad,a oni će nama javiti koga će financirati za užinu, prema kategorijama na vratima škole i dogovoru s razrednicima. 
ZA OSIGURANJE UČENIKA ove godine odabran je  EUROHERC. 
Cijena je samo 6,50 kuna za cijelu godinu od 1.9.2020.-1.9.2021. Osiguranje je samo od nesretnog slučaja. Ne vrijedi za bolesti. Osigurani ste za nesretni slučaj
koji se dogodi bilo gdje i bilo kada u cijelom svijetu. Nesreće se mogu dogoditi i izvan škole i izvan Hrvatske. Važno je da odete liječniku i predate zahtjev za naknadom osiguranja, nakon završenog liječenja.
Molim što prije prikupite novac za učenike koji se žele osigurati i s popisom učenika koji su platili predajte u računovodstvo najkasnije do kraja rujna.
Ugodan boravak u školi i želim da svi ostanemo zdravi. Dobar uspjeh ove školske godine želi vam vaša 
Za pojašnjenja se javiti  ravnateljici: 091 250 4174
ravnateljica Ana Blagović
U Slavonskom Brodu  10.rujna 2020.

